

સુરતમાં કેપી હ્યુમન દ્વારા ગણતંત્ર દિવસ ઉજવાયો



(સંવાદદાતા દ્વારા) સુરત, તા. ૨૭
કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ
ફાઉન્ડેશન દ્વારા પ્રજાસત્તાક
દિવસની ઉજવણી ભટાર રોડ કેપી
હાઉસ ખાતે કરવામાં આવી હતી.
સુરતના પૂર્વ ડે.મેયર નિરવભાઈ
શાહના હસ્તે રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવાયો
હતો. તેમની સાથે કેપી ગ્રૂપના
ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર
ફારુક જી.પટેલ મુખ્ય અતિથિ તરીકે
ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રાસંગિક
સંબોધનમાં ફારુક પટેલે કહ્યું હતું
કે, અમારા કે.પી. હ્યુમન અને
કંપનીની સ્થાપના થઈ તે ૨૮ વર્ષથી
આ રાષ્ટ્રીય તહેવારો ઉજવવામાં
આવે છે અને ક્યામત સુધી અમે તે
કરતા રહીશું, દેશની અસ્મિતા

જાળવી રાખીશું અને માતૌમ માટે
જે અમારાથી થશે તે સેવા કરીશું.
નિરવભાઈએ પણ દેશની આઝાદી
અને મળેલા સંવિધાનને કારણે
આપણે ખુલ્લી હવામાં આઝાદીનો
શ્વાસ લઈ શકીએ છીએ, તે માટે
બલિદાન આપનારા આઝાદીના
લડવૈયાઓને યાદ કરી તેમને
શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી હતી. આ કાર્યક્રમમાં
કે.પી. ગ્રૂપનો સ્ટાફગણ તેમજ
અતિથિગણ ઉપસ્થિત રહ્યો હતો.
આખા કાર્યક્રમનું સંચાલન કેપી
હ્યુમનના સેક્રેટરી અફઝાન પટેલે અને
એચ.આર. ડાયરેક્ટર હસ્સાન પટેલ
સહિતની ટીમે કર્યું હોવાનું કેપી હ્યુમન
ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશનના કન્વીનર
યુસુફ ડભોયાએ જણાવ્યું હતું.

કેપી હ્યુમન દ્વારા પ્રજાસત્તાક દિવસની રંગેચંગે ઉજવણી કરાઈ



સુરત: કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન દ્વારા પ્રજાસત્તાક દિવસની ઉજવણી ભટાર રોડ કેપી હાઉસ ખાતે કરવામાં આવી હતી. સુરતના પૂર્વ ડેપ્યુટી મેયર નીરવભાઈ શાહના હસ્તે રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવાયો હતો. તેમની સાથે કેપી ગ્રુપના ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર ફારુક જી.પટેલ મુખ્ય અતિથિ તરીકે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સ્ટાફગણ અને અતિથિગણે શિસ્તબદ્ધ રીતે રાષ્ટ્રધ્વજને સલામી આપી જયહિંદનો ઘોષ કર્યો હતો. પ્રાસંગિક સંબોધનમાં ફારુક પટેલે કહ્યું હતું કે, કેપી હ્યુમન અને કંપનીની સ્થાપના થઈ એ 28 વર્ષથી આ રાષ્ટ્રીય તહેવારો ઉજવવામાં આવે છે અને ક્યામત સુધી અમે તે કરતા રહીશું. દેશની અસ્મિતા જાળવી રાખીશું અને માભૌમ માટે જે અમારાથી થશે તે સેવા કરીશું. નીરવભાઈએ પણ દેશની આઝાદી અને મળેલા સંવિધાનને કારણે આપણે ખુલ્લી હવામાં આઝાદીનો શ્વાસ લઈ શકીએ છીએ એ માટે બલિદાન આપનારા આઝાદીના લડવૈયાઓને યાદ કરી તેમને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી હતી. કાર્યક્રમનું સંચાલન કેપી હ્યુમનના સેક્રેટરી અફઝાન પટેલે અને એચઆર ડાયરેક્ટર હસ્સાન પટેલ સહિતની ટીમે કર્યું હતું.



કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન દ્વારા પ્રજાસત્તાક દિવસની ઉજવણી ભટાર રોડ કેપીહાઉસ ખાતે કરવામાં આવી હતી. સુરતના પૂવડિપ્યુટી મેયર શ્રીનિરવભાઈ શાહના વરદ હસ્તે રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવાયો હતો. તેમની સાથે કેપીગ્રુપના ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર શ્રીફારુક જી. પટેલ મુખ્ય અતિથિ તરીકે ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. સ્ટાફ ગણ અને અતિથિ ગણે શિષ્ટબંધ રીતે રાષ્ટ્રધ્વજને સલામી આપી જયહિંદના ઘોષ કર્યો હતો. પ્રાસંગિક સંબોધનમાં ફારુક પટેલે કહ્યું હતું કે, અમારા દ્વારા કેપી હ્યુમન અને કંપનીની સ્થાપના થઈ તે ૨૮ વર્ષથી આ રાષ્ટ્રીય તહેવારો ઉજવવામાં આવે છે અને કયામત સુધી અમે તે કરતા રહીશું. દેશની અસ્મિતા જાળવી રાખીશું અને માભૌમ માટે જે અમારાથી થશે તે સેવા કરીશું. નિરવભાઈએ પણ દેશની આઝાદી અને મળેલા સંવિધાનને કારણે આપણે ખુલી હવામાં આઝાદીનો શ્વાસ લઈ શકીએ છીએ તે માટે બલિદાન આપનારા આઝાદીના લડવૈયાઓને યાદ કરી તેમને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી હતી અને કેપી હ્યુમનના હંમેશા માટે દેશ સેવા માટે તત્પર રહેવાની ભાવનાને બિરદાવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં કેપી ગ્રુપનો સ્ટાફ ગણ તેમજ અતિથિ ગણ ઉપસ્થિત રહ્યો હતો.

કેપી હ્યુમન દ્વારા પ્રજાસત્તાક દિનની ઉજવણી કરાઈ



ભાસ્કર વ્યૂઝ | સુરત

કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન દ્વારા પ્રજાસત્તાક દિવસની ઉજવણી ભટાર રોડ કેપી હાઉસ ખાતે કરવામાં આવી હતી. પ્રાસંગિક સંબોધનમાં કારુક પટેલે કહ્યું હતું કે, 28 વર્ષથી કંપની સ્થપાયા બાદ વખતોવખત રાષ્ટ્રીય તહેવારો ઉજવવામાં આવે છે અને આ વર્ષ પણ આઝાદીના લડવૈયાઓને યાદ કરી તેમને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી હતી.

કે. પી. ગ્રુપ : કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન દ્વારા ભટાર રોડ કેપી હાઉસ ખાતે પૂર્વ ડેપ્યુટી મેયર નિરવભાઈ શાહના વરદ હસ્તે રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવાયો હતો. તેમની સાથે કેપી ગ્રુપના ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર ફારુક જી. પટેલ, સ્ટાફગણ અને અતિથિગણે રાષ્ટ્રધ્વજને સલામી આપી હતી. પ્રાસંગિક સંબોધનમાં ફારુક પટેલે કહ્યું હતું કે, અમારા દ્વારા કેપી હ્યુમન અને કંપનીની સ્થાપના થઈ તે ૨૮ વર્ષથી આ રાષ્ટ્રીય તહેવારો ઉજવવામાં આવે છે આ કાર્યક્રમમાં કેપી ગ્રુપનો સ્ટાફગણ તેમજ અતિથિગણ ઉપસ્થિત રહ્યો હતો. આખા કાર્યક્રમનું સંચાલન કેપી હ્યુમનના સેક્રેટરી અફઝાન



પટેલે અને એચઆર ડાયરેક્ટર હસ્સાન પટેલ સહિતની ટીમે કર્યું હતું.